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Başkan Vekili Rasim Ergene, Makamını İlkokul öğrencisi Yaman Tınmaz’a devretti



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen makam temsili vekaleti Keşan Belediyesi’nde gerçekleştirildi.

Keşan Belediye Başkan Vekili Rasim Ergene, başkanlık makamını Dr.Ali İhsan Çuhacı İlkokulu öğrencisi Yaman Tınmaz’a devretti.

Başkan Vekili Rasim Ergene, belediyenin yaptığı ve yapacağı çalışmaları, Yaman Tınmaz’la paylaştı. Tınmaz, kendisini tanıtmasının ardından konuşmasında şunlara yer verdi: “23 Nisan, tüm dünya çocuklarının kutladığı bir bayramdır. Ayrıca, demokrasinin temel taşı olan Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin açıldığı gündür. Atatürk, çocukları çok seviyordu. Bugünün çocukları, yarının büyükleridir. Çocuklar iyi yetiştirilirse, milletimiz için büyük sorumluluklar alacaklardır. Millete hizmet vermenin çok büyük bir sorumluluk getirdiğini biliyorum.” 

Yaman Tınmaz, nasıl bir Keşan hayal ettiği konusunda şunları söyledi: “Arabaların kaldırımlara park etmediği, geri dönüşüme daha fazla özen gösterildiği bir Keşan düşünüyorum.” 
Başkan Vekili Rasim Ergene, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Yaman Tınmaz’a teşekkür etti.

Yaman Tınmaz da, Başkan Vekili Rasim Ergene’ye çiçek takdim etti. Başkan Vekili Rasim Ergene’de günün anısına Atatürk rozeti ve satranç takımı hediye etti. 
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